

三大男科疾病困扰现代男性

近日,2007年男性健康年暨白求恩基金男科治疗援助“冬暖行动”上传出消息,前列腺疾病、泌尿感染和性功能障碍是当前困扰男性的三大重点疾病。专家建议男性应提高防病意识,定期进行体检或男科检查。



资料图片

九成人无健康体检意识

中国性学会统计显示,到目前为止,活动接诊各类前列腺疾病患者占就诊总人数34%;泌尿感染患者占21%;性功能障碍患者占17%。这三大男科疾病患者占总人数的72%。此外,包皮包茎患者占15%,不育症患者占11%;男性功能重建及阴茎延长占2%。这些数据反映出目前男性疾病的发病特点,也显示男性健康状况不容乐观,男科疾病已成为危害男性健康的绊脚石。

南京建国男科医院副院长黄卫国主任医师指出,中国男科疾病发病率高达51%,而男性看病频率要比女性低28%,20%的男性从来不参加任何形式的体育锻

炼,90%的男性表明自己平时没有健康体检的意识和习惯。我国男科疾病的发病率不亚于妇科。“冬暖行动”组委会在临床调查中发现,80%的男性患者承认自己是因为长期不去医院就诊,或讳疾忌医才导致小病养大病,错过最佳治疗时期。

男科疾病向低龄化发展

男科疾病正向低龄化发展,原本应在60岁以上才出现的更年期症状已出现在40岁左右的男性身上,而60岁以后常见的前列腺疾病,现在也发生在一些50岁的男性身上,男性健康日益滑坡成为严峻的现实。

据黄卫国副院长介绍:“全国开锁王、110开锁专家丁恒良只有51岁,却患有前列腺

增生,并有严重的尿潴留现象,前不久他去北京出差,回来途中疾病发作,不得不插着导尿管回南京,前列腺增生给他的工作和生活带来极大的不便,建国男科为丁恒良做了前列腺增生扩裂术,帮他打开了尿潴留这把锁。”

“冬暖行动”关爱男性健康

由中国性学会主办、白求恩基金会提供治疗援助的2007男性健康年暨白求恩基金男科治疗援助“冬暖行动”,自10月1日在南京建国男科医院开展以来,已有7000余名南京及周边地区男性患者获得治疗援助。据悉,治疗援助金额从100元~2000元不等,本次活动受到男性患者广泛好评。

快报记者 金宁

三叉神经痛有了特效药!



三叉神经痛号称天下第一痛,传统止痛药采取麻痹神经暂时降低疼痛感觉的机理,大量杀死患者白血球,并引发中风等严重疾病……

我国三叉神经痛专家卢芳教授历经二十年研制成功

快速治疗老顽癣

顽癣是一种常见的红斑、丘疹、鳞屑性慢性皮肤病,患处一般有多层白色皮肤屑。本病易反复发作,治疗周期长,给患者带来极大的身心痛苦和经济负担。

现专家提醒:顽癣好发冬春季节,现在正处于冬季,患者如果皮癣加重、复发,一定要及时进行治疗。在选择药品进行治疗各种皮癣时,尽量避免含激素的软膏,以免引起顽癣大面积的泛发。治疗顽癣,癣清是第一选择。它来自日本技术,运用基因科技除癣,使

用方便,喷在皮肤上数分钟就能被有效吸收,迅速止痒,不含激素,愈后不易反弹。癣清独含的“癣清双酶”能修复受损的皮肤基因,重建皮肤的免疫基因,切断癣菌的复制链,使得各种皮肤癣在治疗后就能不易复发,有效治疗顽癣、神经性皮炎、皮炎、股癣、体癣、手足癣、花斑癣及灰指甲。

用癣清治疗顽癣,数分钟即能止痒;一周期铲除手癣、股癣;两周期扫尽皮炎、湿疹;三周期有效治疗顽癣。专家热线:025-86894822

专治泌尿生殖疾病——三九药业安康宁

HPV人类乳头瘤病毒所致,好发于男女生殖和肛周部位,早期为淡红色丘疹,菜花状、鸡冠状,逐渐增大变多,据医学调查有癌变倾向,本病仅存表皮不进血液,宜外治。HSV该病好发于男女生殖部位,特点为水疱、红斑、糜烂、疼痛、反复发作,久治不愈或用药不当会引起尿道炎、膀胱炎、前列腺炎及妇科疾病的发生。

由我国知名药企三九药业全新推出第二代安康宁,该药专用于病毒疣,生殖疱疹,克服了普通产品只祛表不断根造成反复发作的弊端,男女均可安全使用,无痛苦,治疗时间短(3天)且费用低,直捣



子宫肌瘤全揭秘

专家呼吁:定期检查、及早发现、正确治疗

多种方法阻击

子宫肌瘤的发现并不是很难,在B超的检查下,一般都能确定。八一医院妇产科最新引进四维阿洛卡彩超,对女性盆腔中的子宫肌瘤、子宫内膜异位症、卵巢囊肿等疾病能进行十分准确的检查,对病灶的大小、形态、位置,包括内部血供都能实时三维成像。对于子宫肌瘤患者,医生会为患者推荐多种治疗方式供选择。患者可根据自身情况和病情变化,结合医生意见选择适合自己的个性化治疗方案。

一般来说,子宫肌瘤比较小且无症状的,每3~6个月随访一次即可;如果肌瘤稍大,症状较轻,近绝经期年龄以及全身情况不能耐受手术者,可用药物治疗;若肌瘤较大,经长期保守治疗无效,或症状明显,出血量多合并贫血及生长迅速者,应考虑手术治疗。

肿瘤手术≠切子宫

很多人认为,要治好子宫肌瘤必须切掉子宫,这其实是认识的误区。随着医疗技术的不断发展,目前已经有很多保留子宫的肌瘤手术,比如:超微腹腔镜下的肌瘤剔除、超导消融刀不开刀治疗等。治疗原则是根据病人的年龄、生育要求、肌瘤的大小和部位以及有无症状和并发症等,进行全面分析,准确治疗。

以超导消融治疗为例,消融刀头经人体自然腔道介入至病变部位,并由计算机自动精确地控制治疗功率、时间和范围,让病变组织产生生物高热效应,使病变组织在热凝过程中脱水、凝固、变性和坏死,从而使子宫恢复正常功能。一般2~5cm的病灶可一次性治疗,巨大的肌瘤可分期多次治疗。该手术无需住院,术后恢复更快,减轻了患者身体和精神上的折磨,大大提高了生活质量。

专家提醒:冬季是妇科疾病的高发季节,由于天气阴晴不定,转冷且早晚温差大,女人更容易受到一些妇科疾病的侵袭,子宫肌瘤就是其一。所以定期妇检尤为重要,已婚妇女每年应进行一次妇科检查,以做到疾病早发现,早治疗。

牛雪青

高血压不再终生服药

察:连续服用3~6个疗程,98.5%的患者血压完全恢复正常,停药至今未见反弹,没有一例发生中风偏瘫和死亡。

六大功效:降血压、降血脂、降血黏、补肝肾、强筋骨、益腰膝。

服药15~20天,头晕、头痛、耳鸣、胸闷、失眠症状明显改善,夜尿明显减少,因西药引起的性生活障碍得到恢复。

服药1个疗程血管恢复正常弹性,心肌功能改善,恢复肝肾的排毒解毒功能。血压平稳,西药停服。

咨询电话:025-85189536、85029112

新成果突破治疗面瘫、面痉挛、三叉神经痛

笔者在本届国际面神经研讨会获悉:由中国中医研究院、上海中医药大学、北京脑神经研治中心多年的联合研究与临床,成功从野生动物脑、蚕蛹及菌类植物中提取出极为稀有的高效面神经基因修复因子及再生因子获国内外专家组高度评价与赞赏!

据3年对众多例患者的临床验证:其独含的MSJ基因修复因子及再生因子能迅速解除面神经顽疾,弥补了传统局部封闭、射频、电针等疗法造成的

4年脑萎缩6个月好了

我在2002年确诊为脑萎缩后,记忆力减退,吐字吞咽困难,走路不稳、大小便失禁、卧床不起,有时连家人都不认识,就在我被病痛折磨得生不如死的时候,女儿看到益智康脑丸(原名脑萎缩丸)专治脑萎缩的报道,就试着买了两个疗程,服用完后,感觉记忆力提高了,大小便不再失禁了,能下地走路,吐字清晰,吃饭也香了,现在可以像正常人一样。是它让我找回了以往生活的乐趣。

脑萎缩中医学称为痴呆症,发病缓慢,早期症状为头痛、头晕、健忘、失眠、腰膝酸软、手足麻木、尿频、尿急、行为异常、多疑、自私、说话不利索、行动迟缓等。中期症状为记忆力明显下降,反应迟钝,答非所问,喃喃自语,行

走不稳、呛咳、遗尿、手足震颤。晚期已明显痴呆,智能和体能全面瘫痪,不能进食、大小便失禁,生活不能自理。

由中国中医研究院研制的我国唯一治疗脑萎缩专用新药——益智康脑丸(原名脑萎缩丸),填补了国内外脑萎缩治疗的空白。穿透血脑屏障,直达病灶,独具三通(通血管、通经络、通脑窍)三补(补脾、补肾、补脑)功能,生脑髓,长神经,增智力,适用于脑萎缩、老年痴呆、帕金森、脑瘫等人群。每盒45元,疗程短,见效快,疗效彻底,无毒副作用。免费送药上门,药到付款,发放信誉卡,无效退款。经销地址:南京新街口第一药店,大行宫延龄巷113号。咨询电话025-84520367

不吃药、不手术、脐疗溶石、胆结石没了

胆石像体内“定时炸弹”一旦发作,痛如刀绞!久治不愈更易引发急性胰腺炎、胆囊坏死、甚至恶变。

手术虽可快速祛结石,但风险大且术后复发率高达40%。口服药物经胃肠消化,酶解后,达不到有效的治疗浓度,且损伤肝肾。体外碎石,碎而不排,被击碎的结石一旦堵塞胆管后果不堪设想!

中医认为:胆为任脉,司管人体诸经百脉,且胆部表皮角质层最薄,药物易于穿透和吸收,通过脐部给药,药物可循经

耳聋耳鸣中耳炎快速见效

鸣、耳聋迅速改善,中耳炎不再流脓水,2~3疗程各类耳鸣耳聋中耳炎及顽固性耳病彻底治疗!

喜讯:复聪工程启动买3盒送1盒,买6盒送3盒,即日起截止12月23日
承诺:3个疗程未治愈免费送1疗程
本栏目由“中华传统医学学会重点推广产品顺风耳康复中心协办”
指定经销:益大药店(汉中路129号,省中医院东50米)
爱耳热线:025-51520268
全国免费电话:4008 100 100 转顺风耳